Mykologie KBO 135  (mapa k tisku na http://mykoweb.prf.jcu.cz/mykologie_BRO_135.html)

Mykologie se skládá z přednášek (teoretická část), které zahrnují níže uvedená témata. Praktická část se uskuteční blokově na terénní stanici a je povinnou náhradou za laboratorní mikroskopovací část v semestru.
Podmínky k zápočtu: 

1. odevzdat v zápočtovém týdnu písemně zpracované odpovědi na tzv. zvídavé otázky, které najdete na konci každé přednášky tj. 14 otázek. Vypracované otázky můžete posílat mailem (MKavkova@prf.jcu.cz), v případě nedostatečného zpracování nebo v případě duplikátů Vám budou vráceny k přepracování. Pokud bude vše OK, dostanete zápočet a vrátím Vám je, abyste se z nich mohli připravovat na zkoušku.

2. aktivní účast a poznávačka na konci praktické části 

3. prezentace skupinového projektu v zápočtovém týdnu

Mykologie KBO 135 - praktická část kurzu POZOR!!! Praktika jsou povinná, náhrada není. Proběhne blokově na terénní stanici Dálava u Benešova nad Černou v termínu od 23.9.2013 (pondělí)- 27.9.2012(pátek)(předpokládaný začátek semestru 30.9.2013 - viz. akademický kalendář 2013/2014).
Předběžný program kurzu na rok 2013:

Pondělí: dopoledne příjezd, první terén od 14 hodin
Úterý: 8:30 -11:30-12:00 terén + 14:00-mikroskopování a terén (skupiny)

Středa: 8:30 - exkurze na Děkanské Skaliny a okolí nebo jinam, možnost skupinové práce na zápočet

Čtvrtek: skupinové práce na zápočet, příprava na poznávačku

Pátek: poznávačka, úklid, odjezd

Ubytování: 
Na stanici je kuchyně, sprchy, a společenská místnost. V ložnice jsou společné, je třeba si vzít karimatku a spacák. Dále s sebou: psací potřeby, terénní a teplé oblečení, nůž, dobrou náladu, buřty na oheň a tak….Odborná literatura, binolupy a mikroskopy budou na místě zajištěny. Prosím, přečtěte si sylabus se schématem předmětu(STAG), ať víte co Vás čeká. Vezměte si s sebou dostatek potravin na týden, nejbližší potraviny jsou v Benešově.
Zkouška:

Pokyny k zápočtům a ke zkouškovému testu. Obecné pravidlo č.1. - ke zkoušce můžete jít po splnění podmínek zápočtu. Prezentace skupinových prací proběhne v zápočtovém týdnu. Odpovědi na otázky můžete zaslat elektronicky na můj email, ale prosím vždy s několikadenním předstihem před zkouškou, abych to stačila přečíst a opravit. Upozorňuji, že rozhodně NE ve stejný den zkouškového testu. 

Spojení 17.9. z Českých Budějovic – na zastávku Dluhoště-Samoty
17.9. České Budějovice,,aut.nádr. 9:00  Bus 330030 12 
Kaplice,,aut.nádr. 9:55 11:10 13 Bus 330011 
Benešov n.Černou,Dluhoště,samoty 11:25 

17.9. České Budějovice,,aut.nádr. 10:45 29 Bus 320030 15 X

Kaplice,,aut.nádr. 11:45 12:50 13 Bus 330011 15 X

Benešov n.Černou,Dluhoště,samoty 13:05 
